

Божье дыхание.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Божье дыхание.

(№2)

Иезекииля 37:1-9: *«Была на мне рука ГОСПОДНЯ, и вынесла меня в духе ГОСПОДНЕМ, и поставила меня среди долины, которая была полна костей,*

2- И обвела меня кругом около них: и, вот, было (их) очень много в открытой долине; и, вот, они были очень сухие.

3- И он сказал мне, Сын человеческий, могут ли кости эти ожить? И я ответил, О Господь Бог, ты знаешь.

4- Снова он сказал мне, Пророчествуй на кости эти, и скажи им, О вы, кости сухие, слушайте слово ГОСПОДНЕ.

5- Так говорит Господь БОГ костям этим; Вот, я дам дыханию войти в вас, и вы оживёте.

6- И положу на вас жилы, и выращу на вас плоть, и покрою вас кожей, и вложу в вас дыхание, и оживёте; и узнаете, что я есть ГОСПОДЬ.»

7- Так что я пророчествовал, как было велено мне: и когда я пророчествовал, был шум,

и вот сотрясение, и сошлись кости, кость к кости своей,

8- И когда я смотрел, вот, жилы и плоть выросли на них, и кожа покрыла их сверху: но дыхания не было в них.

9- Тогда сказал он мне, Пророчествуй ветру, пророчествуй, сын человеческий, и скажи ветру, Так говорит Господь БОГ; От четырёх ветров приди, О дыхание, и дохни на этих убитых, чтобы они ожили.»

Введение: Бог ставит Иезекииля посреди долины, и пророк, куда бы не повернулся, всюду видит кости.

Иезекииля 37:2: «И обвела меня кругом около них...»

Он не просто находился там, но и видел во всех направлениях разбросанные кости!

Он смотрел на эти кости и размышлял о них.

Возможно, вы когда-то видели аварию, где было много крови. Скорее всего, вы не сможете долго смотреть на такую картину! Вам любопытно, но вы очень обеспокоены в вашем уме увиденным.

Иезекииля 37:2 «И обвела меня кругом около них...»

Там были не просто кости, но очень сухие кости.

Они были пустые и хрупкие.

Как и многие христиане, эти кости мёртвые.

Птицы не могут найти на них плоть, чтобы поклевать!

Могут ли эти кости ожить? Это очень важный вопрос! Послушайте слово Господа.

Вы чувствовали себя мёртвым христианином, напоминавшим груду костей. (Дьявол не беспокоится о таких христианах, и нечистые духи о них не беспокоятся.)

Если вы себя чувствуете именно так, то первое, что вам нужно сделать, — это предоставить себя свету Божьего слова.

Божье слово живо и действенно и острее всякого меча обоюдоострого. Вам нужно быть рождённым заново не от тленного семени, а от нетленного, от слова Божьего, которое живёт и пребывает вечно. Слово Божье живое!

Слово Божье живое, а кости мёртвые, но теперь они должны ожить!

Иезекииля 37:4: «Снова он сказал мне,

Пророчествуй на кости эти, и скажи им, О вы, кости сухие, слушайте слово ГОСПОДНЕ.» Он называет их сухими костями.

Как называть людей их настоящим именем?

Он не говорит, что они прекрасные христиане: ***«Прекрасные христиане, пожалуйста, посвятите ваше полное внимание Богу!»***

Здесь он говорит костям: ***«Пожалуйста, послушайте живое слово!»***

Он проповедует не обычному человеку, а костям! Осознаете ли вы, насколько смешно выглядит это в глазах мира?

А как посмотрят на вас, если вы...откроете Библию на базаре...или будете проповедовать на углу улицы.

В **Иезекииля 37:5** заметьте, что Бог говорит: ***«Так говорит Господь БОГ костям этим; Вот, я дам дыханию войти в вас, и вы оживёте.»***

Всё, что Иезекииль может видеть, — это смерть! Но он проповедовал о жизни.

Бог говорит: ***«Я возбужу дыхание, которое войдёт в них и они будут жить».***

Иезекииль 37:6: «И положу на вас жилы, и

выращу на вас плоть, и покрою вас кожей, и вложу в вас дыхание, и оживёте; и узнаете, что я есть ГОСПОДЬ.»

Это короткая весть с очень важными пунктами.

Иезекииль 37: потому пророк пророчествовал, когда Бог ему поручил это.

1. Бог повелел также Ионе проповедовать, и он проповедовал. Иона проповедовал Ниневии о том, что повелел ему Бог. Он говорил, что ещё 40 дней и Ниневия будет разрушена.

Проповедник должен понимать ум Божий, а мы, христиане, должны молиться, чтобы Бог благословлял нашего проповедника каждый день и показывал ему, о чём говорить нам.

Стих 7- «Так что я пророчествовал, как было велено мне: и когда я пророчествовал, был шум, и вот сотрясение, и сошлись кости, кость к кости своей.»

Иезекииля 37:8: ***«...но дыхания не было в них.»***

1. Он смотрел на кости с любопытством

Перед ним были погибшие когда-то люди. Иезекииль был Божьим человеком, потому он

проповедовал точно то, что Бог сказал ему проповедовать. Но кости по-прежнему были мёртвыми!

Иезекииля 37:8: Это были зомби, люди в коме. Кома — это не натуральный сон.

Есть моменты, когда мы имеем форму благочестия, но отказываемся от силы его.

Иезекииль 37:9: *«Тогда сказала он мне, Пророчествуй ветру, пророчествуй, сын человеческий, и скажи ветру, Так говорит Господь БОГ; От четырёх ветров приди, О дыхание, и дохни на этих убитых, чтобы они ожили.»*

Можете ли вы видеть ветер? Нет! Вы видите только результаты ветра. Вы можете слышать звук его, но не можете сказать, откуда он приходит и куда уходит. Так можно сказать и о каждом рождённом от Духа.

Необходимо быть сумасшедшим, чтобы проповедовать куче костей. Сегодня Бог не просит вас делать что-то необычное. Всё, что мы должны делать, — это /к\проповедовать.

Иезекииля 37:9:

Люди, чьи кости лежали в долине, были

убиты в сражении.

Знайте, что вы тоже можете быть поражённым христианином?

Бог говорит пророку: *«Дохни на них!»*

Братья, если вы по-настоящему проповедуете ветру, то, как сказано в Библии, вы тоже можете быть унесены всяким ветром чьего-то учения.

Иезекиля 37:9: говорится о четырёх ветрах: о северном, южном, западном и восточном. Вопрос в том, какой ветер придёт, в каком направлении и что произведёт? Он может создать и торнадо.

Бог вам это покажет. Бог сам появляется.

А знаете ли вы, как увидеть бурю? Внутри этого воздушного потока всегда много пыли.

Иезекииля 37:9: Вы знаете кому мы молимся?

(Пророк молится Святому Духу.)

Хорошо, но я не знаю, должны ли и мы молиться Святому Духу!

1. Мы молимся через Христа.
2. Через Духа
3. Отцу Небесному.

Вот почему мы молимся Отцу через Иисуса.

Я молюсь: *«Господь Иисус, ты можешь сделать это благодаря тому, что ты - в Отце.»*

Деяния 7:59: *«И побивали камнями Стефана, призывавшего Бога, и говорившего, Господь Иисус, прими дух мой.»* Мы можем молиться Иисусу. Стефан молился Богу и обращался к Господу Иисусу, чтобы Он принял его дух.

Иезекииля 37:

Бог говорит пророку, чтобы он пророчествовал ветру и говорил с ветром.

Заметьте, здесь говорится о дыхании. Для Духа Святого дан отдельный титул.

Пророк проповедует костям, начав прежде молиться, чтобы наполниться Духом Святым.

Посмотрите во **2 Коринфянам 13:14:** *«Благодать Господа Иисуса Христа, и любовь Бога, и общность Святого Духа, да будет со всеми вами.»* Заметьте, здесь говорится об общении с Духом Святым. Имеется в виду взаимный разговор с Духом Святым, диалог с ним. Если Дух Святой говорит что-либо вам, а вы не делаете то, что Он вам говорит, тогда вы угашаете

этого Духа.

1. Мы, христиане, говорим с Духом Святым.

2. Правильно - поклоняться Святому Духу, потому что Он такой же, как Иисус и Отец Небесный.

Когда в последний раз вы славили Бога за Духа Святого?

Бог есть Дух, и кто поклоняется Богу, должен поклоняться в Духе и истине. Правильно - чтить Духа Святого и любить Его.

Посмотрите в **Римлянам 15:30**: ***«Умоляю же вас, братья, ради Господа Иисуса Христа, и для любви Духа, чтобы вы боролись вместе со мной...»*** Заметьте, здесь говорится о любви Духа.

1. Дух Святой любит нас.

Дьявол начал делать в церквах нечто 80 лет назад. Тогда многие христиане начали говорить на непонятных языках и возлагать руки на других.

Мы, независимые баптисты, сторонимся подобных вещей. Подобные языки - от дьявола.

Посмотрите в послание **Филиппийцам 2:1**: ***«...если есть какое общение Духа».***

Посмотрите также в **Римлянам 8:9**: ***«Но вы не в плоти, но в духе, если только Дух Божий***

обитает в вас. Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не его.»» Если человек не имеет Духа Христова, он не принадлежит Богу.

Дух Святой есть Иисус Христос, и Иисус Христос есть Дух Святой. **Галатам 2:20: «Я распят с Христом: тем не менее я живу; однако не я, но Христос живёт во мне:»**

Как Христос может жить во мне, если Он сидит по правую руку Отца, на небе? Он живёт во мне через Святого Духа. Библия говорит, что где Дух Господа, там - свобода.

Посмотрите в **Деяния 21:11: «И когда он пришёл к нам, он взял Павлов пояс, и связал свои руки и ноги, и сказал, Так говорит Дух Святой...»**

Когда пророк говорил, через него говорил Дух Святой к людям.

Деяния 15:28: «Ибо показалось нужным Святому Духу и нам...»

«Показалось добрым Духу Святому и нам».

Когда ваша Библия говорит к вам, знайте, что это Дух Божий к вам обращается!

Библия говорит пророчество через святых людей, к которым обращался Бог. Все эти люди были движимы Духом Святым.

Вы получили Духа Святого, который ещё в момент сотворения мира *«двигался над водами.»* Здесь говорится и об Иисусе Христе.

Иезекииля 37: когда мы говорим, выдыхая углекислый газ, наше дыхание отравляющее и не производит жизни.

Я могу цитировать Библию, но без Божьего дыхания ничего не будет происходить. Божье дыхание — это жизнь. Когда Бог дышит, Он даёт жизнь.

Бог (Иисус) плюнул на глаза человеку, и тот прозрел! Дыхание Иисуса чистое и даёт жизнь. Наше дыхание производит лишь смерть.

Дьявол тоже может цитировать Библию, но слабое Божье сильнее человеческого.

Иезекииль заканчивает проповедь и начинает молиться. Он молится в Духе и проповедует духу человека.

Бог дышит на нас, когда мы молимся духом и Святой Дух приходит к нам.

Вы должны приходить к Нему со всех направлений.

Иезекииля 37:9-10: *«Тогда сказал он мне, Пророчествуй ветру, пророчествуй, сын*

человеческий, и скажи ветру, Так говорит Господь БОГ; От четырёх ветров приди, О дыхание, и дохни на этих убитых, чтобы они ожили.

10- Так что я пророчествовал, как он велел мне, и вошло в них дыхание, и они ожили, и встали на ноги свои, чрезвычайно великая армия.»

1. Должно быть наполнение Духом Святым.
2. Дыхание пришло в них, и они встали на свои ноги.

Мы видим три стадии развития костей:

1. Кости.
2. Зомби.
3. Армия живых людей.

И между этими людьми Иезекииль проповедует Божье слово и молится о Духе Святом.

Кости были вначале сухие, так что даже животные ими не интересовались. Лишь птицы и койоты заинтересованы в них

Что необходимо делать, чтобы удержать их в стороне? Ничего.

Они холодные, лишённые жизни.

Затем получают зомби. На первый взгляд они кажутся живыми и тёплыми.

И в конце мы видим, что встаёт горячая армия.

Вы скажете: *«Мне хватит и того, чтобы оставаться на стадии зомби»* Но так вы не сможете отогнать дьявола. Вам необходим Дух Святой для того, чтобы противостоять дьяволу.

Иллюстрация: Вспомните Рицпу. Её сыновья были убиты, о чём мы читаем во **2 Самуила 21:10**, и их повесили! Теперь они должны висеть многие месяцы. Птицы прилетали, чтобы клевать их тела, а их мать, Рицпа, отгоняла этих птиц. Она спала рядом с местом их казни и не отходила оттуда. Эти мёртвые сыновья не имели никакой силы, чтобы отгонять птиц, но их мама делала это!

Мать этих сыновей является портретом Святого Духа!

Посмотрите в **Псалом 119:25**: **«...оживи меня согласно слову твоему.»** Иными словами, сделай меня живым через Слово.

Библия говорит: *«Вы оживаете, вставая из мёртвых в грехах и преступлениях».*

В Библии говорится также, что Бог создаёт

живую церковь, но она нуждается в укреплении.

Если вы чувствуете, что принадлежите к мёртвой церкви и являетесь одним из членов среди множества костей, вам необходимо молиться Господу, чтобы Он дохнул на вас!

Иисус говорит слово, которое есть дух и жизнь. Вы не можете быть наполненными Духом Святым без того, чтобы быть наполненным Словом Божьи.

Знаете ли вы, что чем тяжелее ваш труд физический, тем чаще вы дышите.

Так и в труде для Бога вы становитесь занятыми. Тогда вы всё будете делать для Бога! Согласно Евангелию Иоанна своим трудом мы прославляем Иисуса Христа!

Люди будут часто говорить вам, что они больны и нуждаются в свежем воздухе. Да, большинство болезней из-за проблем с дыхательной системой.

Нам для духовного здоровья нужно Божье дыхание.

Чем выше вы поднимаетесь в горы, тем меньше воздуха. Так бывает, когда в вашей жизни присутствует гордость, и вы «взлетаете» слишком

высоко.

Чем дольше вы идёте в смирении, тем больше воздуха вдыхаете! Это огромное богатство! Тогда Дух живого Бога находит на вас!

Иезекииля 37:10: «Так что я пророчествовал, как он велел мне, и вошло в них дыхание, и они ожили, и встали на ноги свои, чрезвычайно великая армия.»

Заметьте, Иезекииль сделал то, что ему было сказано, и дыхание пришло на кости и оживило их. Живые люди встали на свои ноги.

Библия говорит: *«Встаньте, препоясавши чресла ваши истиной».*

Мы читаем об огромной Армии. Знайте, что церковь — это тоже армия!

Дисциплинированная армия имеет цель и является крепостью для людей.

У тех костей высохших надежда была почти потеряна. Те люди были убиты в бою.

Вы тоже можете быть разочарованными и разделёнными грехом с Богом!

«Кость к кости.»

Бог может соединить ваш брак с Божьим

дыханием! Посмотрите в **Иова 17:1**: ***«Дыхание моё гнилое, дни мои угасают, могилы готовы для меня.»*** Иов говорит, что его дыхание гнилое, плохое.

Божье дыхание помогает. Оно живое. Божье дыхание — это мир! Посмотрите в **Иова 33:4**: ***«Дух Божий создал меня, и дыхание Всемогущего дало мне жизнь.»***

Иллюстрация: Во **2 Царей 17** мы встречаем Елисея и сына вдовы. Елисей когда-то обещал этой женщине сына, и она родила сына. Мальчик подрос и находился на поле. Однажды он заболел и умер. Придя к пророку женщина сказала, что в нём нет дыхания. Затем она говорит человеку Божьему: ***«Ты обманул меня! Позволь дыханию вернуться к нему обратно!»*** И пророк помолился, чтобы дыхание пришло обратно в сына вдовы, и мальчик ожил.

Мы также должны молиться за тех, кто «бездыханен».

Посмотрите в книгу **Песнь Соломона 4:8-14**: ***«Пойдём со мной с Ливана, супруга моя, со мной, с Ливана: посмотри с вершины Аманы, с вершины Шенира и Гермона, с логовищ львиных, с гор леопардовых.»***

9- Пленила ты сердце моё, сестра моя, супруга моя; пленила ты сердце моё одним из очей твоих, одной цепочкой на шее твоей.

10- Как прекрасна любовь твоя, сестра моя, супруга моя! насколько лучше вина любовь твоя! и всех пряностей - запах мазей твоих!

11- Уста твои, О супруга моя, сочатся, как медовые соты: мёд и молоко под языком твоим; и запах одежд твоих подобен запаху Ливана.

12- Сад огороженный- сестра моя, супруга моя: родник запертый, источник запечатанный.

13- Саженцы твои - сад гранатовых деревьев, с приятными плодами: камфара, с нардом.

14- Нард и шафран: аир и корица, со всякими деревьями ладана: мира и алоэ, со всякими главными пряностями.»

Так и Христос смотрит на продуктивную церковь.

Стих 15- «Источник садов, колодец живых вод, и потоки с Ливана.» (отметьте этот стих).

Стих 16- (обратите внимание): «Пробудись, о ветер северный; и приди, южный; повеи на сад мой, чтобы изливались пряные ароматы его.

Пусть придёт возлюбленный мой в сад свой, и ест приятные плоды свои.»

«Позволь моему возлюбленному (Христу) войти в его сад и есть с удовольствием плод».

Только так церковь может быть полной плодов. Церковь должна молиться о Духе Святом: *«Дай нам дыхание, Боже!»*

1. Нам необходимо Божье дыхание. (Мы не просто лежим. Мы доступны птицам и зверям диким).

2. Нам нужно встать на ноги, как та бесчисленная великая армия, чтобы отогнать в сторону всех, готовых «поживиться» нами!

3. Нам необходимы Рицпы здесь, в церкви! Нам нужны матери, которые будут молиться за своих детей и отгонять «вороньё».

«О дыхание, приди от четырёх ветров и дохни на нас!»

Песнь Соломона 4:16: «Пробудись, О ветер северный; и приди, южный: повеи на сад мой, чтобы изливались пряные ароматы его. Пусть придёт возлюбленный мой в сад свой, и ест приятные плоды свои.»

1. Церковь, которая приносит добрый плод,

избавляется от горечи!

2. Мы должны молиться Духу Святому, чтобы приносить добрый плод.

3. Мы не будем плодоносящей церковью без помощи Духа Святого.

4. Дух хочет дохнуть на нас, и мы нуждаемся в Нём.

Молитесь, чтобы церковь была наполнена Духом Святым!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.